

## ТЕМИ РЕФЕРАТІВ З ДИСЦИПЛІНИ «ОРГАНІЗАЦІЯ І ЕКОНОМІКА ФАРМАЦІЇ»

Тема реферату	Відповідальний викладач
Особливості діловодства в аптечних закладах.	О.М.Заліська
Фармакоєкономічні принципи організації фармацевтичної допомоги та Національний перелік основних ЛЗ	О.М.Заліська
Результати фармакоєкономічного аналізу лікарських засобів, що застосовуються при лікуванні гіпертонії.	О.М.Заліська
Результати фармакоєкономічного аналізу лікарських засобів, що застосовуються при застосуванні допоміжних репродуктивних технологій	О.М.Заліська
Фармакоєкономічний аналіз засобів контрацепції.	О.М.Заліська
Принципи формулярної системи лікарського забезпечення.	О.М.Заліська
Принципи розробки формулярів в Україні і світі.	О.М.Заліська
Стан і перспективи запровадження страхової медицини в Україні.	О.Б. Блавацька
Стан і перспективи запровадження e-health в Україні.	О.Б.Блавацька
Лікарські засоби у спорті (ліки і допінг, спортивна фармакологія).	О.Б.Блавацька
Організаційне і правове забезпечення фармацевтичної допомоги.	О.Б.Блавацька
ІТ в медицині і фармації.	О.Б.Блавацька
Вивчення світового досвіду організації фармацевтичного забезпечення населення: переваги та проблеми.	О.Б.Блавацька
Порівняльний аналіз норм вітчизняного та міжнародного фармацевтичного законодавства.	О.Б.Блавацька
NBIC-конвергенція: місце і роль фармації	О.Б.Блавацька
	О.Б.Блавацька
Основні джерела інформації про лікарські засоби	А.І.Бойко
Теорія і практика фармацевтичної інформатики. Система фармацевтичної інформації в Україні.	А.І.Бойко
Інформаційне забезпечення фармацевтичної діяльності.	А.І.Бойко
Методи та форми обробки інформації про лікарські засоби.	А.І.Бойко
Інформаційні технології у фармації.	А.І.Бойко
Інформаційний супровід процесу відпуску ліків.	А.І.Бойко
Ціноутворення на лікарські засоби в Україні.	А.І.Бойко
Маркетинговий аналіз протидіабетичних лікарських засобів в Україні.	А.І.Бойко
Поняття мерчандайзингу. Основні та додаткові завдання мерчандайзингу.	А.І.Бойко
Концепція фармацевтичного маркетингу: мета, функції, завдання.	А.І.Бойко
Формування дефектури. Матеріальні потоки. Організація прийому медикаментів та виробів медичного призначення в аптеці.	І.Ю.Рев'яцький
Комп'ютерні технології і страхова медицина.	І.Ю.Рев'яцький
Комп'ютерні технології у процесі дистрибуції лікарських засобів.	І.Ю.Рев'яцький
Паралельний імпорт лікарських засобів. (на прикладі конкретних країн)	І.Ю.Рев'яцький
Світовий стандарт: Data Matrix ECC 200 на упаковках лікарських засобів. Проект eТАКТ.	І.Ю.Рев'яцький
Структура та логістика фармацевтичного ринку України.	І.Ю.Рев'яцький
Реімбурсація лікарських засобів в Україні.	О.Б.Піняжко
Оцінка технологій охорони здоров'я (лікарських засобів) в Україні та світі.	О.Б.Піняжко
Фармакоєкономічний аналіз лікарських засобів при поширених гінекологічних захворюваннях.	О.Б.Піняжко
Запобігання фальсифікації лікарських засобів в Україні світі.	Р.І.Гавалко
Принципи формування асортименту в аптеці.	Р.І.Гавалко
Фармацевтична допомога хворим епілепсією.	Я.О.Гриньків
Особливості етики та деонтології в діяльності провізорів.	Я.О.Гриньків
Особливості застосування препаратів для лікування неврологічних захворювань.	Я.О.Гриньків
Особливості роботи спеціалізованої аптеки	Я.О.Гриньків
Система Prozorro як основний механізм здійснення державних закупівель.	М.Я.Сех
Стан, структура та організація сучасного фармацевтичного ринку України	М.Я.Сех
Сутність поняття бренд та схеми його створення.	М.Я.Сех
Особливості маркетингу в системі охорони здоров'я.	М.Я.Сех
Розробка та позиціонування нових ЛЗ на фармацевтичному ринку України.	М.Я.Сех

## ТЕМИ РЕФЕРАТИВ З ДИСЦИПЛІНИ «ФАРМАЦЕВТИЧНА ТЕХНОЛОГІЯ»

Тема реферату	Відповідальний викладач
Біофармація – тереотична основа виробництва і раціонального застосування лікарських препаратів.	Г.Ю.Яцкова
Біологічна доступність лікарських засобів і фактори, які на неї впливають.	Г.Ю.Яцкова
Перспективи виробництва вітчизняних лікарських засобів.	Г.Ю.Яцкова
Нові лікарські засоби. Розробки провідних світових фармацевтичних виробників.	Г.Ю.Яцкова
Особливості виготовлення екстемпоральних лікарських форм за авторськими прописами	Г.Ю.Яцкова
Актуальні питання і перспективи створення лікарських засобів для дітей в Україні.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка вагітних жінок, годуючих матерів.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для дітей.	Г.Ю.Яцкова
Лікарські форми з антибіотиками у фармацевтичному ринку України.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску з аптек антибіотиків – пеніцилінів.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску з аптек антибіотиків – цефалоспоринів.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску з аптек антибіотиків – макролідів.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску з аптек антибіотиків – фторхінолонів.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування урологічних та нефрологічних захворювань.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування гострих респіраторних вірусних інфекцій.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску нестероїдних протизапальних лікарських засобів.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування шлунково-кишкових захворювань.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування захворювань печінки.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування гастритів.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування біліарної патології.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування захворювань кишечника (хронічного коліту).	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування диспепсії.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування виразкової хвороби шлунка.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування риніту.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування позаликарняної пневмонії.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування хронічного бронхіту.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску імуностимуляторів.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування цукрового діабету.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування артеріальної гіпертензії.	Г.Ю.Яцкова
Можливості комбінованої терапії артеріальної гіпертензії.	Г.Ю.Яцкова
Характеристика небезпечних взаємодій лікарських засобів для лікування артеріальної гіпертензії.	Г.Ю.Яцкова
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів для лікування атеросклерозу.	Г.Ю.Яцкова
Немедикаментозні заходи профілактики атеросклерозу.	Г.Ю.Яцкова
Профілактика атеросклерозу за допомогою ЛЗ.	Г.Ю.Яцкова
Діяльність провізора, пов'язана із зміцнення здоров'я, запобіганням погіршенням здоров'я та досягненням здорового способу життя.	Г.Ю.Яцкова
Основи стандартизації та сертифікації лікарських засобів	К.І.Сметаніна
Належна практика зберігання фармацевтичної продукції (GSP)	К.І.Сметаніна
Впровадження стандартів Належної виробничої практики (GMP) у сучасній фармацевтичній діяльності	К.І.Сметаніна
Дієтичні добавки, БАД та СХП як об'єкти дослідження фармаконутриціології	К.І.Сметаніна
Інформаційна діяльність провізора при відпуску ЛЗ геріатричним хворим	К.І.Сметаніна
Інформаційна діяльність провізора при відпуску гомеопатичних ЛЗ. Вимоги до безпеки та якості гомеопатичних ліків	К.І.Сметаніна
Інформаційна діяльність провізора при відпуску ЛЗ хворим з зайвою вагою тіла	К.І.Сметаніна
Нераціональне поєднання ЛЗ при лікуванні серцевих порушень: можливості	К.І.Сметаніна

фармацевтичної корекції, способи усунення несумісностей	
Взаємодії ЛЗ у процесі фармакотерапії	К.І.Сметаніна
Сучасні лікарські форми. Препарати нового покоління. Елементи фармацевтичної допомоги	К.І.Сметаніна
Фітотерапія у косметології.	С.О.Климишина
Ароматерапія у косметології.	С.О.Климишина
Фармацевтична косметологія як наука. Два аспекти розвитку: медичний і технологічний.	С.О.Климишина
Лікувальні косметичні препарати. Асортимент Вашої аптеки	С.О.Климишина
Косметичні засоби та засоби лікувальної косметики. Специфіка, подібність та відмінність у дії.	С.О.Климишина
Сучасні технології та складники лікувально-косметичних препаратів.	С.О.Климишина
Технологічні аспекти виробництва лікувально-косметичних кремів.	С.О.Климишина
Формоутворюючі речовини у косметичних засобах: ліпофільні та гідрофільні компоненти косметичних засобів.	С.О.Климишина
Компоненти косметичних засобів. Активні діючі та допоміжні речовини: класифікація та характеристика.	С.О.Климишина
Засоби рослинного походження в косметичних засобах. Продукти бджільництва у косметології.	С.О.Климишина
Креми косметичні. Їх класифікація за типом дисперсної системи: жирові, емульсійні, емульсійні, їх склад методи одержання.	С.О.Климишина
Фармацевтична опіка при застосуванні лікувально-косметичних препаратів. Космецевтика.	С.О.Климишина
Фітозасоби для лікування стресу	М.Є. Матвійчук
Фармацевтична опіка при відпуску ЛЗ для лікування стресу	М.Є. Матвійчук
Фармацевтична опіка при відпуску ЛЗ для лікування депресії	М.Є. Матвійчук
Фармацевтична опіка при відпуску ЛЗ для лікування печії	М.Є. Матвійчук
Небезпечні взаємодії ЛЗ для лікування захворювань ШКТ та ЛЗ інших фармакотерапевтичних груп	М.Є. Матвійчук
Класифікація лікарських засобів за ступенем безпеки на плід під час застосування вагітними.	Н.М.Максимович
Раціональна фармакотерапія при захворюваннях серцево-судинної системи під час вагітності	Н.М.Максимович
Безпечне використання лікарської рослинної сировини під час вагітності	Н.М.Максимович
Особливості при застосуванні вітамінно-мінеральних комплексів вагітними жінками	Н.М.Максимович
Доказово-обґрунтований вибір антибактеріальних засобів під час вагітності.	Н.М.Максимович
Фармацевтична опіка при відпуску фітозасобів, що застосовуються для лікування цукрового діабету.	О.З.Барчук
Побічні дії, протипокази та фармакотерапевтичні несумісності при застосуванні лікарської рослинної сировини та лікарських засобів на їх основі.	О.З.Барчук
Фармацевтична опіка при відпуску лікарських засобів в педіатрії.	О.З.Барчук
Фармацевтична опіка при відпуску фітозасобів, що використовуються при лікуванні верхніх дихальних шляхів (ВДШ), гострих респіраторних захворюваннях. Рослинні імуностимулятори.	О.З.Барчук
Асортимент лікарських засобів на основі рослинної сировини на фармацевтичному ринку України. Нові лікарські засоби на основі лікарської сировини вітчизняного та закордонного виробництва.	О.З.Барчук
Фармацевтична опіка при відпуску фітозасобів, що використовуються при лікуванні захворювань травного каналу.	О.З.Барчук
Фармацевтична опіка при відпуску фітозасобів для лікування нервово-психічних розладів.	О.З.Барчук
Фармацевтична опіка при відпуску фітозасобів для лікування гінекологічних захворювань.	О.З.Барчук
Фармацевтична опіка при відпуску фітозасобів для лікування серцево-судинних захворювань.	О.З.Барчук
Фармацевтична опіка при відпуску фітозасобів для лікування гінекологічних захворювань.	О.З.Барчук
Фармацевтична опіка при відпуску фітозасобів для лікування захворювань пов'язаних з порушенням обмінних процесів.	О.З.Барчук
Фармацевтична опіка при відпуску фітозасобів для лікування захворювань нирок та сечовидільних шляхів.	О.З.Барчук

## ТЕМИ РЕФЕРАТИВ З ДИСЦИПЛІНИ «ФАРМАКОГНОЗІЯ»

Тема реферату	Відповідальний викладач
Асортимент зборів українського виробництва.	
Використання у медичній практиці ЛРС, що містить алкалоїди.	
Використання у медичній практиці ЛРС, що містить антаглікозиди.	
Використання у медичній практиці ЛРС, що містить вітаміни.	
Використання у медичній практиці ЛРС, що містить дубильні речовини.	
Використання у медичній практиці ЛРС, що містить ефірні олії.	
Використання у медичній практиці ЛРС, що містить полісахариди.	
Використання у медичній практиці ЛРС, що містить похідні флавону.	
Використання у медичній практиці ЛРС, що містить сапоніни.	
Використання у медичній практиці ЛРС, що містить серцеві глікозиди.	
Використання у медичній практиці ЛРС, що містить фенолглікозиди.	
Використання у медичній практиці ЛРС, що містить фітонциди.	
Вплив екологічних умов на якість ЛРС. Методи визначення вмісту біологічно-активних речовин та інших числових показників.	
Гепатопротекторний потенціал рослин.	
Екстемпоральні лікарські форми з ЛРС, шляхи вдосконалення їх якості.	
Екстрактивні лікарські форми, методи оптимізації виділення біологічно-активних речовин з ЛРС.	
ЛРС імуностимулюючої дії.	
Методи класифікації лікарських рослин і ЛРС та шляхи їх практичного використання.	
Основи заготівельного процесу ЛРС.	
Особливості сушіння ЛРС залежно від хімічного складу біологічно – активних речовин.	
Отруйні лікарські рослини (збирання, сушіння, зберігання, техніка безпеки)	
Правила зберігання сушки ЛРС різних морфологічних груп.	
Принципи складання зборів з ЛРС.	
Ресурсозберігаючі технології заготівлі ЛРС.	
Рослинні антиоксиданти.	
Умови зберігання ЛРС, їх вплив на якість.	
Фітозасоби седативної дії.	
Фітозасоби протизапальної дії.	
Фітозасоби у лікуванні гіпертонічної хвороби.	
Фітозасоби у лікуванні захворювань нирок.	
Фітозасоби у лікуванні захворювань печінки.	
Фітозасоби у лікуванні захворювань шлунку.	
Фітотерапія у лікуванні дітей.	